

# Предательство Израилем Завета и еврейской нации

## Иудаизм: Завет справедливости и милосердия

Иудаизм — одна из старейших монотеистических религий в мире, укоренённая в священной земле и основанная не на завоеваниях или господстве, а на справедливости, милосердии и смирении. Как писал пророк Михей:

«Чего требует от тебя Господь, кроме как творить справедливость, любить милосердие и смиренно ходить пред Богом твоим?» *Михей 6:8*

Этот завет — **брит** — между Богом и еврейским народом никогда не был предназначен для предоставления привилегий, а требовал этической ответственности. Быть *избранным* означает подчиняться более высоким моральным стандартам, быть *светом для народов*.

«Я — Господь; Я призвал тебя в праведности... Я сделаю тебя заветом для народа, светом для наций.» *Исаия 42:6*

Исторически евреи, христиане и мусульмане жили бок о бок на Святой Земле, часто в атмосфере взаимного уважения и общей преданности. Иудаизм всегда подчёркивал любовь, прощение и сочувствие к другим:

«Не мсти и не держи злобы... но люби ближнего твоего, как самого себя.» *Левит 19:18*

## Сионизм: Политическая ересь

Сионизм, напротив, не является продолжением иудаизма, а представляет собой **националистическую и колониальную идеологию**, возникшую в Европе XIX века. Он основан не на ценностях Торы, а на светских мифах о крови, почве и превосходстве, навязывая политическую повестку на религиозное наследие. Как заявил первый премьер-министр Израиля Давид Бен-Гурион:

«Мы должны изгнать арабов и занять их место... и если нам придётся применить силу... у нас есть сила в нашем распоряжении.»

Там, где иудаизм учит состраданию, сионизм принёс экспроприацию, апартеид и не-прекращающееся насилие. Он превратил Святую Землю в поле битвы, оскверняя её святость и предавая этическое сердце еврейской традиции. Государство Израиль — это не библейский Израиль, а современное изобретение, светское государство, чья политика часто противоречит учениям пророков.

«Не притесняй пришельца, ибо вы сами были пришельцами в земле Египетской.» *Исход 23:9*

## Насилие поселенцев: Осквернение Торы

Пожалуй, ни один акт не иллюстрирует разрыв между иудаизмом и сионизмом лучше, чем насилие израильских поселенцев. Расширяя незаконные поселения, они занимаются систематическим вытеснением палестинцев — сжигают посевы, выкорчёвывают древние оливковые деревья, засыпают колодцы бетоном и терроризируют семьи.

«Когда будешь осаждать город... не уничтожай его деревья... Разве деревья — люди, чтобы ты их осаждал?» *Второзаконие 20:19*

Это не действия народа завета. Это действия нации, опьянённой властью и слепой к моральному разложению, которое она сеет.

## Административное задержание и осада Газы

Ещё одно преступление, вопиющее нарушающее еврейскую этику, — использование Израилем **административного задержания** — заключение палестинцев, включая детей, без обвинений или суда. Заключённые содержатся в бесчеловечных условиях, регулярно подвергаются унижениям, голоду, болезням и пыткам. Многочисленные отчёты документируют использование сексуального насилия, от принудительного проникновения предметами до групповых изнасилований. Заключённые отрезаны от всякой связи, оставляя их семьи в мучительной неизвестности, живы ли их близкие или мертвы. Даже Международному комитету Красного Креста отказано в доступе к многим военным центрам содержания под стражей, и смерти в заключении не редкость.

«Если враг твой голоден, дай ему хлеба, чтобы он ел, и если он жаждет, дай ему воды, чтобы он пил.» *Притчи 25:21-22*

С октября 2023 года Израиль довёл эту жестокость до беспрецедентных масштабов, распространив логику административного голода на **всё население Газы** — два миллиона человек.

«Я отдал приказ о полной осаде сектора Газа... ни электричества, ни еды, ни топлива... Мы боремся с человеческими животными.» *Йоав Галлант, министр обороны Израиля, 9 октября 2023 года*

«Ни одно зерно пшеницы не войдёт в Газу.» *Бецалель Смотрич, 2 марта 2025 года*

Это не политика безопасности. Это не оборона. Это **коллективное наказание** — военное преступление по международному праву и моральное мерзость по Торе.

Иудаизм предписывает сострадание даже к врагам. То, что делает Израиль, не только незаконно — это кощунство.

## **В’Tzelem Elohim: По образу Божьему**

Иудаизм учит, что все люди, независимо от расы, религии или национальности, созданы по образу Божьему — *b’tzelem Elohim*.

«И создал Бог человека по образу Своему... мужчиной и женщиной создал Он их.» *Бытие 1:27*

Обесчеловечивание палестинцев, описание их как насекомых, зверей или недочеловеков — это осквернение этого божественного образа. Это *chillul Hashem* — профанация имени Бога.

«Палестинцы — это звери, ходящие на двух ногах.» *Менахем Бегин, премьер-министр Израиля, 1982 год*

«Палестинцы похожи на животных, они не люди.» *Эли Бен-Дахан, замминистр обороны, 2013 год*

«Мы боремся с человеческими животными.» *Йоав Галлант, 2023 год*

Такая риторика не только перекликается с геноцидным языком самых мрачных глав человеческой истории — она прямо противоречит моральным основам иудаизма.

## **Pikuach Nefesh: Высшая ценность жизни**

«Соблюдай Мои уставы... которые человек должен исполнять и жить ими.» *Левит 18:5*

Заповедь *pikuach nefesh* — спасение жизни — имеет приоритет почти над всеми другими заповедями в иудаизме. Убивать, морить голодом или пытать других, утверждая, что действуешь от имени Бога, — это величайшее богохульство.

«Тот, кто уничтожает одну жизнь, считается, будто уничтожил целый мир.» *Санхедрин 4:5*

Разрушать дома бульдозерами, бомбить лагеря беженцев, стрелять в гуманитарных работников и позволять детям умирать от жажды, ссылаясь на божественное одобрение, — это не только *chillul Hashem* — это идолопоклонство.

## **Сионизм как идолопоклонство**

«Тот, кто говорит: „Это поле свято, как Иерусалим”, совершил ложное освящение.» *Мишна Недарим 3:3*

Сионизм превратил землю Израиля из священной ответственности в золотого тельца. Он поставил государственность и власть выше жизни и справедливости. Это идолопоклонство в его наиболее опасной форме.

«Не имей других богов, кроме Меня... не поклоняйся им и не служи им.»  
*Второзаконие 5:7-9*

Когда любовь к земле и крови превосходит любовь к ближнему, завет нарушен.

## **Моральный долг евреев: Искупить веру**

Евреи по всему миру несут религиозный и этический долг говорить. Молчание означает соучастие в осквернении самого иудаизма.

«Перестань делать зло, научись делать добро; ищи справедливости, исправляй угнетение.» *Исаия 1:16-17*

«Пусть справедливость течёт, как воды, и праведность, как вечный поток.»  
*Амос 5:24*

«Тот, кто спасает одну жизнь, считается, будто спас целый мир.» *Санхедрин 4:5*

Чтобы искупить душу иудаизма, евреи должны вернуть моральное ядро своей веры — и встать на сторону угнетённых, а не угнетателей.

## **Предупреждение Израилю и его сторонникам**

Почва Газы пропитана невинной кровью. И, как крик Авеля, она возносится к небесам в суде.

«Что ты сделал? Голос крови брата твоего вопиёт ко Мне от земли.» *Бытие 4:10*

Вы можете использовать обвинения в антисемитизме, чтобы заставить критиков замолчать. Вы можете уклоняться от правосудия на земле. Но вы не можете укрыться от божественного суда, ожидающего тех, кто насмехается над Его заветом и оскверняет Его имя.

«Кто проливает кровь человека, того кровь будет пролита человеком, ибо Бог создал человека по образу Своему.» *Бытие 9:6*

«Если не будете повиноваться Мне... Я рассею вас среди народов и извлечу меч за вами.» *Левит 26:33*

Завет никогда не был щитом для убийц. Это был призыв к справедливости. Предайте его, и вы призываете не божественную милость — а божественный гнев.